Université de Versailles - Saint Quentin Année 2014/2015
L3 Algebre Maria Chlouveraki

Extensions de corps - TD 7

Soit K/F et a,b € K. Montrer que F(a,b) = F(a)(b) = F(b)(a).
Décrire Q(v/2).
Décrire Q(V/2).
(V2,V3).
Décrire Q(V/2, v/3).

Montrer que Q(v/2,v3) = Q(v/2 + v/3). Déduire que Q(v/2,v/3) est une extension simple
de Q.

Décrire Q

. Soit K/F et ¢1,¢c2,...,¢p € K. Sicy,ca,...,cp sont des éléments algébriques sur F', alors

F(cy,ca,...,¢n)/F est finie et Flcy,co,...,cq) = F(c1,c2,...,¢).

. Montrer que C n’a pas d’extension algébrique.



